

利豐舉辦投資分析師日 探討新三年業務發展計劃 (2017-2019)

- 以創建迎合未來的供應鏈為目標
- 專注於速度、創新和供應鏈數碼化，以協助各大品牌和零售商應對數碼型經濟

香港，二零一七年三月三十日 – 利豐有限公司（下稱「利豐」或「集團」或「公司」；聯交所股份代號：494）今日在公司總部舉辦投資分析師日，介紹其新三年業務發展計劃（二零一七年至二零一九年）。

在新的三年業務發展計劃之下，利豐將繼續進行業務轉型，旨在創建迎合未來的供應鏈，並協助各大品牌和零售商更有效回應消費趨勢及應對數碼型經濟。此計劃以速度、創新和供應鏈數碼化為主題。

利豐集團行政總裁馮裕鈞表示：「在制定新的業務發展計畫時，我們從新設想未來的零售市場，從而部署如何才能最有效支援客戶。我們的願景是創建迎合未來所需的供應鏈、協助客戶迎接數碼型經濟，並且希望改善與供應鏈相關的十億人口的生活。速度、創新，以及供應鏈數碼化，是這個三年業務發展計劃的核心。此外，我們將重新整合領導團隊，把重心圍繞兩大主要部門，以便為客戶及供應商提供更多創新的解決方案。對於利豐的前景，我感到前所未有的興奮及樂觀。」

新三年業務發展計劃（二零一七年至二零一九年）概述和投資分析師日的討論重點

在創建迎合未來的供應鏈的同時，利豐專注於透過速度、創新和供應鏈數碼化，協助客戶提升業務表現，以及提供優越的產品予消費者。

在今日的投資分析師日，利豐管理層將闡述公司未來的業務發展方向和策略性措施。

速度

利豐稱提升速度對滿足客戶的需要至為重要，因為現今各大品牌和零售客戶均以交貨期縮短、小額訂單及更具靈活性的存貨補給的模式運作。因此，利豐致力令營運更靈活敏捷，透過簡化流程、善用高科技，以及用創新的方式與客戶及其他業界夥伴合作，從而更快速地構思新意念及製作成品。

為此，公司將專注於簡化業務及利用提升生產力措施去增加內部的靈活性，預期此舉可讓客戶透過縮短交貨期，在數碼型經濟中提升競爭力，而增加生產力亦可減少公司的經營開支。

創新

利豐將致力為客戶提供創新方案，助他們應對消費者不斷轉變的需要。這些方案將可讓客戶從其供應鏈獲得最大的價值，而優越的產品亦將可取悅他們的顧客。利豐不但將創新融合於產品及服務，更把創新融入於營運模式，包括與客戶及供應鏈生態系統其他夥伴的合作方式，以實現一個持開放態度的創新及合作文化。

為此，利豐將專注於創新的合作方式、新產品的合作及新營運模式，為客戶及供應商提供供應鏈解決方案。預期此措施可在整個三年業務發展計劃期間達致長遠增長。

數碼化

實踐供應鏈全面數碼化是利豐提升運作速度和創新能力不可或缺的一環。由產品開發、物料成本計算、樣本製作，以至產品生產及運送，我們致力將供應鏈上所有主要程序數碼化。這個點到點平台將令客戶流程更暢順、更有效率，以及更具成本效益，亦令公司能為各大品牌及零售商提供以數據驅動的市場洞悉及切合所需的服務。

馮裕鈞表示：「藉著專注於速度、創新和供應鏈數碼化，利豐不但會加快客戶將產品推出市場的速度，助其節省成本，並因提供更佳的产品而降低減價促銷的壓力。這個策略亦可助我們提供以數據為本的市場動向，從而令客戶作出更佳的商業決定、增加生產力及改善現金流，而公司的效率亦可得以提升。此外，我們在內部培育的創新及合作文化，將大力推動員工合作試驗各種新構思，有助我們掌握新業務機遇及促進收入增長。」

進一步簡化業務

作為持續簡化業務計劃的一部分及實施新三年業務發展計劃的第一步，利豐宣布將重組為兩大部門，分別專注於服務（供應鏈解決方案和物流解決方案）和產品（三大重點產品業務及在岸批發業務）。

利豐期望兩大營運重心能更自主地規劃未來增長，令公司整體更有效率及有更高的生產力。此外，這亦可令公司為現有及目標客戶創造更佳的解決方案及提供既別樹一幟又創新的產品。

馮裕鈞總結：「未來三年將是利豐有史以來最令人期許的時期之一。利豐上下團結一致並專注於持續轉型及擴展業務。我們正積極實行計劃推動供應鏈數碼化，並創造出一個惠及所有持分者的生態系統。我們深信這些策略性措施及業務重組將助業務取得長遠成功，並讓我們在環球供應鏈的領導地位得以長久持續。」

更多訊息

關於利豐二零一六年全年業績詳情，請參閱上載於香港交易及結算所有限公司網站（www.hkex.com.hk）之公告，以及利豐網站附設的三年計劃專屬網站（www.lifung.com）。

利豐有限公司簡介

利豐有限公司（聯交所股份代號：494）以香港為總部，為世界領先的消費品設計、開發、採購及物流跨國集團。利豐於全球超過40個經濟體擁有逾250個辦事處，專門為世界各地知名的零售商及品牌妥善管理其環球供應鏈，包括處理數量龐大且有高度時效要求的商品。

如欲了解詳情，請瀏覽公司網址：www.lifung.com

新聞垂詢：

溫旭兒

富事高諮詢有限公司

直線: +852 3768 4542

電郵: cora.wan@fticonsulting.com

王唯

富事高諮詢有限公司

直線: +852 3768 4546

電郵: kathleen.wang@fticonsulting.com